

# Meghívunk téged!

Vásárolj két mozijegyet és ajándékba kapsz egy értékjegyet, melyre fogyaszthatsz az emeleten, a Food Courtban!

CINEMATOGRAFUL TÁU



**10 LEJ ÉRTÉKJEGY AZ EMELETEN!**



=

Részvevő egységek:



\*A szerdai előadásokra szóló jegyek nem vesznek részt a promócióban. Szabályzat a [www.lotus-center.ro](http://www.lotus-center.ro) honlapon is.

HIRDETÉS 222 736614

## A NAP GYERMEKE



Köszöntő. Születése napján köszöntjük Rénessik Annát. Éva mama, Buni; Icuca.

## Karrier expó Nagyváradon

Erdély első diplomás állásbörzét, a Karrier expót szervezi meg a nagyváradai Partiumi Keresztény Egyetem Janus Pannonius Szakkollégiumának Gazdasági és Társadalomtudományi műhelye 2012. március 23-24. között. A rendezvény célja segíteni a frissen végzett diplomás hallgatóknak elhelyezkedni a munkaerőpiacon, illetve a vállalkozásoknak kapcsolatot teremteni a friss diplomásokkal. A Karrier expó ugyanakkor teret biztosít a gyors interjúknak és cégprezentációknak is. A szervezők ezúton is felkérnek minden érdeklődőt, hogy vegyen részt Erdély első diplomás állásbörzéjén, mint munkát kínáló vállalkozás. A rendezvény helyszíne a Partiumi Keresztény Egyetem díszterme lesz. Az érdeklődők 2012. február 15-ig jelezhetik részvételi szándékukat a [carieraexpo\\_jpsz@yahoo.com](mailto:carieraexpo_jpsz@yahoo.com) e-mail címen, vagy a 0040-741-412-397 (Borzási Kinga) és 0040-726-214-792 (Nagy-Molnár Dávid) telefonszámon, és itt igényelhetők bővebb információk is az eseményről.

kiállított igazolással jöjjenek az ünnepi szentmisére.

## Leckekoncert a Filharmóniában

A Nagyvárad Állami Filharmónia február 3-án délelőtti leckekoncertet szervezett az Enescu-Bartók hangversenyteremben. Az eseményre sok diák érkezett. A leckekoncert az II pastor fido nagyváradai régizene együttes tartotta, a téma pedig a régizene volt. A művészek reneszánsz és barokk hangszereket mutattak be. A jelen levő fiatalok Georg Friderich Handel és Antonio Vivaldi művein keresztül ismerkedhettek meg a hangszerekkel és a régizenevel. Elhangzott, hogy a reneszánsz és a barokk korban, mikor még a technika gyermekcipőben járt, ha az emberek zenét akartak hallgatni, akkor csak az élőzene állt a rendelkezésükre, amit vagy saját maguk keltettek életre, vagy zeneszket kértek fel. A leckekoncert alatt a diákok megismerkedhettek a csemlalóval és több fúvós hangszerrel, köztük a fúru-lyával, fuvolával, oboával, egy-ösi egyiptomi fúvóshangszerrel és a faggottal. Az idők során talán a fúvóshangszerek kinézete és szerkezete változott a leggyakrabban. A kezdetben fából készült furolát ma már leggyakrabban fémből készítik, a modern furolán és az oboán is több billentyű van, mint elődeiken. A jelen levő diákoknak volt alkalmuk a barokk furola és oboa hangját összehasonlítani a modern hangszerekével.



Az II pastor fido régizene-együttes tartott leckekoncertet